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FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN AL PROYECTO MAYORES APPTIVADOS
Nombre y Apellidos: 
Entidad:
De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD) le informamos que sus datos son incorporados en sendos ficheros titularidad, respectivamente, de la Asociación de Personas con Discapacidad Virgen de Consolación (APDIS) y de FUNDACIÓN ACCIÓN SOCIAL, EDUCACIÓN Y TIEMPO LIBRE (FUNDACIÓN ESPLAI), con la finalidad de gestionar y tramitar adecuadamente su solicitud. Para tal fin, las mencionadas entidades podrían cederse datos mutuamente.

Asociación de Personas con Discapacidad Virgen de Consolación (APDIS) y FUNDACIÓN ESPLAI se comprometen a tratar estos datos con la máxima reserva y confidencialidad. Sus datos podrán ser comunicados a los efectos acreditativos oportunos a posibles Organismos e Instituciones promotoras y subvencionadoras de las actividades y programas en los que participa. 
Para ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición que contempla la Ley puede dirigirse a:

- Asociación de Personas con Discapacidad Virgen de Consolación (APDIS), mediante comunicación escrita Ref. Protección de datos, Plaza de Bailén 19  41710 Utrera (Sevilla), o bien por correo electrónico a Apdis@apdis.es
- FUNDACIÓN ESPLAI, mediante comunicación escrita Ref. Protección de datos, Calle Riu Anoia 42-54, 08820 El Prat de Llobregat (Barcelona), o bien por correo electrónico a datospersonales@fundesplai.org.

AUTORIZACIÓN PARA LA CAPTURA y REPRODUCCIÓN de IMÁGENES

Dado que el derecho a la imagen se encuentra regulado por el artículo 18.1 de la Constitución, por la Ley Orgánica 1/1982 sobre el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar, y por la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, la Asociación de Personas con Discapacidad Virgen de Consolación (APDIS), Fundación Vodafone España y FUNDACIÓN ESPLAI solicitan su consentimiento para aparecer de forma claramente identificable en las fotografías y grabaciones correspondientes a la actividad de Mayores Apptivados, y que se expongan públicamente en los medios de comunicación de ambas entidades: páginas web, canales sociales (Facebook, Twitter, Youtubre, etc.), revistas o publicaciones, con la finalidad de difundir las actividades del proyecto y los fines sociales de estas entidades. El presente consentimiento se otorga de forma gratuita y con renuncia formal a cualquier contraprestación económica.
 Autorizo el uso de mi imagen 

 NO autorizo el uso de mi imagen 

Fecha: 

Firma:
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